8 kJjacc, 2 meHb

1. Toukn D u E — ocuoBanus ouccekrpuc yrinos A u C' rpeyrossauka ABC. Oka3zanock, uro ZADC =
2/AEC. Yemy pasen yroa A?

2. Yepnanot AD u BE npasunbaoro tpeyronapanka ABC mepecekatorca B Touke F. Okas3anoch, 9TO
S(ABF) = S(CEFD). Haitpure yron AFB.

3. Buyrpu npaBuiibHOro n-yrojubauka A As ... A, B3ara rouka P. Jlokaxkure, 9T0 OJMH U3 TPEYTrOJIbHE-
koB A1 PAy, A3PA;s, ..., A, PA] MOXHO MOKPHITH JIPYTHM.

4. Ha croponax BC u AD seimykjoro dervipéxyronpaunka ABCD BeiOpansl Toukn F u F Tak, 9ro
ABJAF =CD/DF n LAEB = ZDEC. lokaxure, uro eciu LABC = ZBCD, to BC L EF.

5. B Beimykiom gersipéxyronbanke ABCD ZABC > ZBCD > 120°. dokaxure, uro |AC| + |BD| >
|AB| + |BC| +|CD|.

6. B rpanenun ABCD (AB||CD) yruwt ZABC n £ZBAD octpsie. Jlokaxkure, ato Tpeyroibauk ABC
MOXKHO pa3pe3aTb Ha TPeyroJbHuku Xi,..., Xy, a TpeyroabHuk ABD Ha TpeyrojbHuKd Y7, ..., Y, Tak,
YTO JI Kazkjaoro ¢ = 1, ..., 4 TpeyroJbHUKN X; U Y; paBHHI.

7. Bemmykustit naruyronbauk ABC DE Bumucan B OKpYKHOCTH ¢ TieHTpoM (. OKa3a/10ch, 9TO

2/AEC —4/ADB =2/CAFE —4/DBF = LZACE.

Touka F ma orpeske BD rtakosa, uto LZCAF = ZCEF. Jlokaxure, uro Toukn A, O, F' u F nexar Ha
OJIHOU OKPY2KHOCTH.



